
Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº497/2023

Requer informações acerca de políticas 
públicas de diminuição de acidentes de 
trânsito no município.

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este vereador foi questionado pelo assunto;

CONSIDERANDO que o mês de maio é considerado “Maio Amarelo”, um 
movimento internacional criado com a finalidade de conscientizar e prevenir 
acidentes de trânsito. Com isso, devem ser desenvolvidas ações com o objetivo de 
chamar a atenção de entidades de classe, sociedade civil, federações e 
associações para medidas de cuidado e de prevenção à acidentes; 

CONSIDERANDO que providências como a sinalização de solo e instalação 
de placas de trânsito, de modo geral, bem como a promoção de campanhas de 
conscientização dos motoristas, motociclistas e pedestres são de extrema 
importância na minimização de acidentes; 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus Membros 
legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições fiscalizarem 
o Poder Executivo no âmbito de seus atos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) A Administração possui estudos de quais as vias públicas com 
maior incidência de acidentes no município? Em caso positivo, 
apresentar relatório discriminado. Em caso negativo, justificar.

2) A Administração possui informações quanto ao número de 
acidentes fatais e não fatais no município nos últimos 12 meses? 
Em caso positivo, apresentar relatório. Em caso negativo, 
justificar.

3) A Administração possui informação quanto ao número de 
acidentes na cidade envolvendo motocicletas, nos últimos 12 
meses? Em caso positivo, apresentar relatório detalhado. Em 
caso negativo, justificar.
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4) A Administração possui o número de motocicletas cadastradas no 
município atualmente? Em caso positivo, informar. Caso negativo, 
justificar.

5) A Administração promoveu nos últimos 12 meses alguma 
campanha de orientação de educação no trânsito? Em caso 
positivo, quais?

6) A Administração pretende promover no mês de maio de 2023 
campanha de conscientização e prevenção acidentes de trânsito? 
Em caso positivo, apresentar quais as ações e cronograma. Em 
caso negativo, justificar.

7) Outras informações consideradas relevantes. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de maio de 2023.

ELIEL MIRANDA
Vereador
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=80TA7XSPUBS9YG2X, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 80TA-7XSP-UBS9-YG2X
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